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Rapport 
d’étude

Les populations d’oiseaux 
limicoles diminuent après 
les travaux sur les digues

L’étude vous indique la meilleure 
période pour réaliser des 

travaux mais cela augmente les 
coûts

-1 crédit

La commune est de plus en 
plus exposée à la montée 

du niveaux des eaux 

La fréquentation par les 
oiseaux plongeurs se 

maintient dans les bassins

Un canard très rare se montre 
sur le plan d’eau, et les 

ornithologues curieux viennent 
en nombre pour l’observer

+1 crédit

L’élevage de bétail dans le 
secteur des pâturins est 

assuré par la protection des 
digues

Le pré salé sur le sud des 
poiscaillous se maintient

Les techniciens constatent 
que certaines écluses ne 

sont pas en bon état

Vous investissez 1 crédit dans la 
restauration des écluses du site

- 1 crédit

L’érosion est très forte sur 
les secteurs très exposés 

aux houles

Vous investissez 1 crédit de plus 
dans l’entretien

- 1 crédit

Vider les bassins endigués 
peut protéger le site en cas 
de potentielle submersion

Vous videz les bassins avant une 
forte tempête, vous évitez de 

couteuse réparation

+ 1 crédit

Rapport 
d’étude

Rapport 
d’étude

Rapport 
d’étude

Rapport 
d’étude

Rapport 
d’étude

Rapport 
d’étude

Rapport 
d’étude

Rapport 
d’étude

Un éleveur loue une partie des 
terre comme pâturage

+ 1 crédit

Un restaurant gastronomique 
obtient le droit de collecter de la 

salicorne

+ 1 crédit

L’étude préconise de  limiter les 
zones bétonnées pour favoriser 
l’infiltration des eaux pluviales

-1 crédit sur l’année puis

+1 crédit chaque année

a

Les travaux de 
renforcement de digue ont 

remués les sédiments et les 
herbiers de zostères sont 
beaucoup moins denses

Vous investissez dans un 
programme de sauvegarde de 

cette plante marine

-1 crédit
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Actions 
citoyennes

Une partie du conseil 
municipal pense que la 

gestion du site est trop 
couteuse 

Actions 
citoyennes

Les ornithologues 
s’inquiètent des 

perturbations créées par 
les travaux de 

renforcement de digue

Actions 
citoyennes

Les ornithologues 
remarquent qu’il y a moins 

d’oiseaux dans les haies par 
la présence élevée d’un 

arbuste, le Baccharis

Vous investissez 1 crédit dans 
l’entretien des haies

-1 crédit

Actions 
citoyennes

Les randonneurs se 
plaignent d’un manque de 

signalétique sur les 
nouvelles digues

Vous investissez 1 crédit dans le 
balisage du sentier

-1 crédit

Actions 
citoyennes

Les habitants s’inquiètent 
des conséquences des 

tempêtes et craignent pour 
leurs habitations

Vous investissez 1 crédit dans 
des réunions d’information

-1 crédit

Vous investissez 1 crédit dans 
des réunions d’information

-1 crédit

Vous investissez 1 crédit dans 
des réunions d’information

-1 crédit

Actions 
citoyennes

L’association Sauvons les 
digues de nos ancêtres 

trouvent votre action 
insuffisante

Vous investissez 1 crédit dans 
des réunions d’information

-1 crédit

Actions
citoyennes

Les résidents proches des 
digues ne sont pas 

favorables aux 
aménagements qui leurs 
font perdre la vue sur la 

mer 

Vous investissez 1 crédit dans 
des réunions d’information

-1 crédit

Actions 
citoyennes

Les chasseurs et les 
pêcheurs se plaignent de 
l’ancienneté de certaines 

écluses

Vous investissez 1 crédit dans 
l’entretiens des écluses

-1 crédit

Actions 
citoyennes

Les habitants sont rassurés 
de vous voir agir pour les 

digues
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Actions 
citoyennes

Les ornithologues qui 
comptent les oies 

bernaches désignent 
l’emplacement comme un 

des meilleurs sites 
d’observation de l’espèce

Si la digue extérieure est en 
bon état, le tourisme naturaliste 

se développe

+ 1 crédit

Actions 
citoyennes

Les chasseurs sont 
satisfaits du maintien de 
site comme tels qu’ils le 

connaissent

L’association des chasseurs 
participe à l’entretien des digues

+ 1 crédit

Actions 
citoyennes

Le syndicat des pêcheurs 
est favorable à l’entretien 
des digues et des bassins 

et l’activité de pêche est 
prospère

Actions 
citoyennes

La majeure partie des 
habitants n’a pas d’opinion 

sur la gestion des digues

Si les digues des trois secteurs 
sont en bon état, l’activité 

piscicole du site se maintient

+ 1 crédit

Actions 
citoyennes

Actions 
citoyennes

Actions 
citoyennes

Le conseil municipal trouve 
votre gestion des digues 

satisfaisante 

Les touristes de passage 
apprécient les paysages

Les habitants, ravis des 
nouvelles digues, 
fréquentent plus 

assidument le site

Amélioration temporaire de la 
fréquentation du site

+ 1 crédit

Actions 
citoyennes

Les ornithologues 
continuent de visiter le site 

régulièrement

Actions 
citoyennes

Les agents techniques sont 
satisfaits de pratiquer leurs 

techniques habituelles


